

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 38, DE 19 DE ABRIL DE 2018 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital nº 38, de 19 de abril de 2018, publicado do DOU nº 77, de 23 de abril de 2018, seção 03, págs. 52 à 54, no Anexo I, Quadro de Distribuição de Vagas.

Onde se Lê:

“Área de Conhecimento e Área(s) Afim(ns): Canto Popular
Denominação e Classe: Classe A / Denominação Assistente A”

Leia-se:

Área de Conhecimento e Área(s) Afim(ns): Canto Popular
Denominação e Classe: Classe A / Denominação Auxiliar A

E onde se Lê:

“Área de Conhecimento e Área(s) Afim(ns): Secretariado Executivo
Requisitos mínimos: Mestrado em áreas afins”

Leia-se:

Área de Conhecimento e Área(s) Afim(ns): Secretariado Executivo
Denominação e Classe: Graduação em Secretariado Executivo e Mestrado em áreas afins

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ